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桂っ子（仮） 
 

 横浜市立桂小学校は、平成２９年１０月より、地域・保護者の皆さんと共に

学校を創っていく「桂小学校運営協議会」を教育懇話会に代わり設置しました。

この学校運営協議会は、保護者や地域住民等が一定の権限と責任を持って学校

運営に参画することを通じて、地域に開かれた信頼される学校づくりを進める

とともに、より良い教育の実現を目的に設置する合議制の機関です。 

学校運営協議会の主な役割には、つぎの 3 点があります。 

•「校長の作成する学校運営の基本方針を承認する」 

•「学校運営に関する意見を教育委員会又は校長に述べる」 

•「教職員の任用に関して教育委員会に意見が述べられる」 

横浜市では、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」の一部改正（平成 29

年 4 月 1 日施行）に伴い、関係規定である「横浜市立学校における学校運営協

議会の設置等に関する規則」を一部改正（平成 29 年 6 月 5 日施行）しました。 

これからは、「小中一貫教育推進ブロックでのカリキュラム・マネジメントの推

進」「地域との協働の推進」の二つの機能をもつ学校運営協議会を設置し、横浜

型小中一貫教育の一層の推進を図ります。（教育委員会 HP より。） 

 

 今年度は、次の方々が桂小学校学校運営協議会の委員として、横浜市教育委

員会より委嘱を受けています。 

 委員長（会長）  佐藤富士子（大妻女子大学 教授） 

 副委員長（副会長）仲榮眞良子（H30 年度 PTA 代表） 

 委員       久保田 実（恩田連合町内会長） 

 委員       久保田好子（恩田地区民生委員会長） 

 委員       金子 清一（桂小はまっ子チーフパートナー） 

 委員       金子 洋一（桂台コミュニティハウス館長） 

 委員       山田 馨資（H30 年度桂小おやじの会会長） 

 委員       宮田 榮一（桂小学校支援コーディネーター） 

 委員       続橋 正寿（奈良中学校長） 

 委員       土屋 俊朗（奈良小学校長） 

 委員       古屋 澄人（恩田小学校長） 

 委員       本田 正道（桂小学校長） 

 事務局 （中村副校長、本堂教務主任、牧尾副教務主任、安光児童支援専任、

中澤養護教諭） 



 【５月１２日（土）第１回桂小学校学校運営協議会報告】 

 今年度１回目の桂小運営協議会が開催されました。今年は、昨年度立ち上が

ったこの会議を充実・発展させていく事が求められていきます。以下に、第１

回の主な内容をまとめましたので、ご報告します。 

 ○今年度の委員委嘱状が横浜市教育委員会より、各委員に手渡されました。 

 ○続いて、新委員になられた、方々から自己紹介を頂きました。 

 ○会長に佐藤富士子さんを校長より指名がありました。 

 ○会長より副会長に PTA 代表の仲榮眞さん。書記として事務局より、中澤養

護教諭の指名がありました。（当日、佐藤会長が欠席のため、代わって校長

より指名代読をしました。） 

 ○副会長進行のもと、本日の議案である「平成３０年度 桂小学校学校経営

方針並びに教育活動」について校長より説明・提案がされました。 

  ・学校教育目標 ・学校教育目標達成に向けての方針「いのちの教育活動」 

  ・職員体制 ・人権教育の推進といじめをなくすために ・H29 年度決算

報告  ・H30 年度予算 

  上記について委員会としての承認をしました。 

   内容の具体につきましては、学校HPに記録を掲載させていただきます。

また、一部個人情報の関係もあり、HP には、掲載できない部分もあります。

ご了承ください。 

 ○その後、委員による意見交換会をしました。 

 

※今後の予定 

 第２回桂小学校運営協議会   H30 年９月８日（土） 

 第３回桂小学校運営協議会   H30 年 11 月 10 日（土） 

 第 4 回桂小学校運営協議会   H31 年 2 月 9 日（土） 

 

※桂小学校では、今までの桂小教育懇話会の方々を学校運営に直接かかわって 

頂く機関として「桂小学校支援地域本部」として、年 2 回の会議を開き、情報 

の共有を行います。 

 


